

# PLAN UPISA UČENIKA

## za školsku godinu 2013./2014.

### OBRAZOVNI SEKTOR: tekstil i koža

krojač (JMO) 10 učenika

### OBRAZOVNI SEKTOR: strojarstvo, brodogradnja i metalurgija

automehaničar (JMO) 14 učenika

autolimar (JMO) 10 učenika

mehaničar poljoprivredne mehanizacije 8 učenika

vodoinstalater (JMO) 10 učenika

instalater grijanja i klimatizacije (JMO) 14 učenika

### OBRAZOVNI SEKTOR: šumarstvo, prerada i obrada drva

stolar (JMO) 6 učenika

### OBRAZOVNI SEKTOR: turizam i ugostiteljstvo

konobar (JMO) 12 učenika

kuhar 16 učenika

### OBRAZOVNI SEKTOR: poljoprivreda, prehrana i veterina

mesar (JMO) 6 učenika

### OBRAZOVNI SEKTOR: osobne, usluge zaštite i druge usluge

frizer (JMO) 14 učenika

### OBRAZOVNI SEKTOR: ekonomija, trgovina i poslovna administracija

prodavač (B) 24 učenika

### POMOĆNA ZANIMANJA ZA UČENIKE S TEŠKOĆAMA U RAZVOJU

pomoćni stolar (TES) 4 učenika

pomoćni krojač (TES) 4 učenika

**Automehaničar** radi u obrtništvu na održavanju motora s unutarnjim izgaranjem te cestovnih vozila i vozničkih sredstava.



**Autolimar** uklanja oštećenja na vozilima koja su nastala u prometnim nezgodama, zbog vremenskih nepogoda ili starenja.



**Mehaničar poljoprivredne mehanizacije** rukuje strojevima za obradu zemlje te održava traktore, kombajne i ostale poljoprivredne strojeve.



**Stolar** se bavi obradom drva te izrađuje namještaj, građevnu stolariju, drvena stubišta i ograde.



**Mesar** obrađuje i priprema meso za prodaju, proizvodi kobasice i salame.



**Prodavač** radi na svim mjestima gdje se prodaje roba, sudjeluje u poslovima nabave i skladištenja robe, blagajničkom poslovanju itd.



**Krojač** izrađuje odjevne predmete od zamisli (skice) do gotovog proizvoda u obrtničkoj radionici. Prati modne trendove.



**Frizer** šiša kosu, oblikuje frizuru, manikira nokte, uređuje trepavice i obrve, a muškarcima brije i šiša bradu i brkove.



**Konobar** poslužuje hranu i piće u ugostiteljskim objektima. Radi na postavljanju i pospremanju stolova te naplaćuje uslugu.



**Kuhar** priprema namirnice, sve vrste toplih i hladnih jela, kuhanje, pečenje kao i posluživanje jela.



**Vodoinstalater** postavlja vodovodne instalacije u stambenim objektima, održava ih i popravlja.



**Instalater grijanja i klimatizacije** postavlja i održava instalacije centralnog grijanja i klime.





Izbor kandidata, za upis u programe obrazovanja za stjecanje strukovne kvalifikacije za vezane obrte u trajanju od tri godine, utvrđuje se na temelju:

- prosjeka svih zaključnih ocjena svih nastavnih predmeta na dvije decimale u posljednja četiri razreda osnovnoga obrazovanja;
- zaključne ocjene u posljednja dva razreda osnovnoga obrazovanja iz nastavnih predmeta Hrvatski jezik, Matematika i prvi strani jezik;
- zdravstvene sposobnosti kandidata za obavljanje poslova koja je uvjet za prijavu u odabrano zanimanje i dokazuje se liječničkom svjedožbom medicine rada.

Nakon utvrđene ljestvice poretka kandidata za upis kandidati su dužni u roku od 7 dana dostaviti školi sklopljen ugovor o naukovanju

Za programe obrazovanja za vezane obrte u trajanju od tri godine, ne utvrđuje se minimalni broj bodova koji su potrebni za upis.

- Škola ima vlastite praktikume i radionice podijeljene po zanimanjima i u njima se izvodi dio praktične nastave.



- Osim u školi učenici dio praktične nastave izvode i u privatnim licenciranim radionicama.

SVAKE GODINE U ŠKOLI OBILJEŽAVAMO DANE KRUHA I ZAHVALNOSTI ZA PLODOVE ZEMLJE



UČENICI SUDJELUJU NA GOSPODARSKIM SAJMOVIMA „AGRO ARCA“ U SLATINI I „VIROEXPO“ U VIROVITICI.



## Učenici osmih razreda!!

Zašto je Industrijsko-obrtnička škola Slatina vaš najbolji izbor??



**Industrijsko-obrtnička škola Slatina**  
Trg Ruđera Boškovića 5a,  
33 520 Slatina

Tel.: 033/492-510

Fax: 033/492-521

E-mail: [ios.slatina@optinet.hr](mailto:ios.slatina@optinet.hr)

<http://www.ss-industrijsko-obrtnicka-sl.skole.hr>

U našu školu upisuju se učenici u trogodišnja zanimanja za stjecanje srednje stručne spreme.

Po završetku srednje škole moguć je nastavak obrazovanja, zapošljavanje ili nakon položenog majstorskog ispita otvaranje vlastite obrtničke radionice.

**Dobro došli!**